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Питање и одговори 

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), а 

у вези захтева заинтересованoг лица, постављеног путем електронске поште, а заведено код Наручиоца 

под бр.400-1500/17 од 11.08.2017.год.,  за јавну набавку радова на санацији зграде Дома здравља „Др. 

Никола Џамић“ у Врњачкој Бањи, ЈН бр. 23/2017, Комисија за јавну набавку  објављује захтев за 

појашњењима и појашњење: 

Захтев за појашњењима: 

 

Питање 1: „Описом израде позиције II.5. (термоизолације са завршном обрадом) „на бочним 

зидовима који за завршну обраду имају профилисан бетон“..., предвиђена је израда профилације 

каменом вуном у дебљини 2 цм, сходно профилацији постојећих бетонских површина. 

Како се додатна профилација у дебљини од 2 цм технолошки не може обрадити на начин како је 

предвиђено предмером радова, односно „засецањем претходно налепљених плоча камене вуне FKD-S 

d=10 cm“... молимо за одобрење да се тражена профилација у дебљини од 2 цм изведе исеченим и 

налепљеним плочама тврдопресованог стиропора, имајући у виду да је техничким описом предвиђена 

изолација објекта плочама камене вуне d=8 cm. 

Такође скрећено пажњу након обављеног разговора са произвођачима камене вуне на две ствари: 

1. Камена вуна FKD-S 130kg/m3 не производи се у дебљини од 5 cm. 

2. Произвођачи камене вуне не секу камену вуну у димензије мање од стандардних. 

Појашњења: 

1- Из противпозарних разлога  које носи овај објекат нисмо у могућности да одобримо  да се на 

бочна бетонска платна постави тврдопресовани стиропор.  

 

Могуће је урадити профилацију користећи основни слој камене вуне од 8цм  уз додавање 

профилисаног слоја од 3цм такође од камене вуне  који не мора да буде карактеристика FKD-S 

130 kg/m3 већ оних  које је могуће наћи на тржишту. 

 

Потребно је,  у колико се извођач одлучи да овупозицију изведе са два слоја камене вуне, 

спољашњи слој типлује кроз оба слоја тј обе дебљине. 

Појашњењa постају  саставни део конкурсне документације. 

                                                                                                                                Комисија за јавну набавку 

 


